

Зачем нам управа с ее главой?

Автор: Admin2

18.09.2015 18:56 - Обновлено 19.09.2015 09:07

Новоясеневский, 13. На собрании с жителями глава управы М. Б. Селезнев поимел еще один очередной позор. Он подтвердил, что управа проверила все документы застройщика и они оказались в порядке. И тут же засвидетельствовал, что один из жителей района выявил нарушения.

Селезнев предложил жителям: "Готовьте обращения, а мы будем информировать представителей, что строительство считаем нецелесообразным."

Зачем нам это лишнее звено в виде управы?

{youtube}VDvxKWJDB5c{/youtube}

Посмотрите фрагмент собрания, который записывали и выложили в открытый доступ сотрудники управы, - на минуте 9:27 эти сотрудники произносят неблагопристойное слово.